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Tělové mýdlo 
z přírodních olejů, 
MIRCEA, 1074 Kč 

(v prodeji od 
dubna na  

Mircea.care)

aký vztah máte ke svému sprchové­
mu gelu nebo k mýdlu, které leží na 
kraji vašeho umyvadla? Přemýšlí­
te vůbec o těchto každodenních po­

mocnících? Většina lidí ne. Popadne v ob­
chodě první věc, která jim padne pod ruku, 
maximálně se zajímá o vůni. Toto smýšlení 
se rozhodl změnit Stéphane Chambran, za­
kladatel nové značky Mircea. Po dvaceti le­
tech ve vysoké pozici u největšího globálního 
hráče na poli kosmetiky se bývalý Internatio­
nal Managing Director L’Oréal Luxe rozhodl 
zúročit všechny své znalosti a kontakty, a tak 
se zrodil jedinečný koncept spojující umění 
francouzských parfémářů a pěstitelů vonných 
ingrediencí z jihofrancouzského Grasse se 
znalostmi odborníků na péči o pokožku těla 
a expertů na udržitelnost a nejlepší postupy 
nezatěžující životní prostředí. Výsledek? Ino­
vativní produkt, se kterým se každá sprcha 
nebo koupel promění v očistný aromaterape­
utický rituál. Jde o vůbec první produkt své­
ho druhu – funguje na bázi znovuplnitelných 
krystalů. Nikde žádné plasty, nikde žádný od­
pad. Jen ty nejlepší esenciální oleje pečlivě vy­
brané parfémáři tak, aby odrážely výchozí bod 

celé značky, kterým je krajina – horizont le­
movaný majestátními cypřiši a cedry, kde vá­
nek prosycený kouzelně vonícím eukalyptem 
prostupuje koruny fíkovníků.

Mircea se zrodila z touhy dělat věci jinak, 
bez kompromisů v kvalitě, původu a ceně in­
grediencí i samotném obalu. Spolu se sáčkem 
s vonnými krystaly dostanete elegantní skleně­
nou lahev, do které nalijete vodu, nasypete ole­
jový granulát, uzavřete, zatřepete a hotovo. Na 
výběr je pro začátek trojice vůní – fíky a pepr­
mint, cypřiš a eukalyptus, cedr a rozmarýn. 
Každá z vůní vychází z tradičních starověkých 
očistných rituálů a poznatků dlouholetého 
studia vlivu esenciálních olejů na lidskou psy­
chiku. Jsou promyšlené do nejmenších detai­
lů, očištěné od všeho nadbytečného, elegantní 
a zároveň funkční. Mircea přichází v době, kdy 
módní scéna prakticky ignoruje svůj podíl na 
devastaci přírody a ta kosmetická ve svých sli­
bech v otázkách ekologie a udržitelnosti zásad­
ním způsobem pokulhává. Kdo tvrdí, že luxus 
nemůže být zodpovědný a kosmetika nemá jak 
přispět do debaty o aktivní ochraně přírody, se 
mýlí. Nová značka je důkazem toho, že lze dělat 
věci jinak a hodně dobře. CS
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PERFECTCLINIC.CZ

pohled do budoucnosti

Jak bude vypadat svět krásy za deset let? 
Mladí talentovaní chirurgové z Perfect Clinic
představují vizi snoubící pokročilé technologie 

s přirozeností a individuálními potřebami klientů.

který měl pacient na hrudníku po předešlé operaci, 
zde mě oslovila neuvěřitelná individualita a modi-
fi kovanost při uzávěru různě velkých defektů. Rok 
poté jsem začal navštěvovat jako medik i kliniku 
Perfect Clinic, kde jsem měl možnost čerpat nejno-
vější postupy i v oblasti estetické medicíny.

Existuje zákrok, který vás nejvíce baví dělat?
PC: Fascinuje mě obličejová chirurgie, protože 
kombinuje preciznost, estetiku a viditelný dopad 
na pacientovu spokojenost. Zároveň mě baví ope-
race gynekomastie – pomáhat mužům získat zpět 
sebevědomí je pro mě nesmírně naplňující.

RB: Zákroky v  plastické chirurgii jsou obecně 
velmi přitažlivé, jelikož během krátké chvíle jste 
schopni vidět radikální změny, které dokážou 
člověku významně zlepšit kvalitu života. Obecně 
mě baví liposukční techniky s případným zvětšo-
váním poprsí vlastním tukem nebo tzv. plastiky 
břicha, které jsou velmi oblíbené u pacientek po 
váhové redukci či těhotenství. Není ovšem na 
místě zapomínat na velmi častý zákrok – blefa-
roplastiku, která se v posledních letech stává vel-
mi oblíbenou i v mužské populaci.

Jaká novinka vás ve vašem oboru nejvíce zaujala?
PC: Jednoznačně deep plane facelift. Je to inovativ-
ní technika, která prodlužuje efekt tradičních faceli-
ftů o několik let. Přináší přirozenější výsledek a delší 
trvanlivost, což je v estetické chirurgii klíčové.
RB: Zaznamenávám na vzestupu hybridní augmen-
taci prsou (implantáty + tuk), kombinuje klasické 
implantáty s vlastním tukem pro přirozenější kon-
tury a lepší pohmatový pocit. Ideální pro pacient-
ky, které chtějí přirozenější vzhled a zároveň využít 
liposukci. Dále je v  současné době velký „boom“ 
v  oblasti liftingu obličeje, kdy již preparujeme 
v  hlubších vrstvách, než tomu bylo v  předešlých 
letech, čímž umožňujeme přirozenější a déletrvají-
cí výsledky bez přehnaného napnutí kůže, ale také 
eliminujeme případné komplikace, jako je hema-
tom, infekce či hypertrofi e jizev, jedná se o takzva-
ný „preservation deep plane facelift“.

Jaká je vaše vize plastické chirurgie za deset let 
a jakou roli v tom bude hrát Perfect Clinic?
PC: Můj cíl byl dostat se tam, kde jsem dnes – dělat 
práci, která mě naplňuje a posouvá dál. Co přine-
se budoucnost? To nevím. Ale věřím, že plastická 
chirurgie bude stále více o přirozenosti a individu-
álním přístupu k pacientům. A Perfect Clinic v tom 
bude hrát důležitou roli, protože se vždy zaměřo-
vala na kvalitu, odbornost a respekt k přání klientů.
RB: Budu-li hovořit čistě za estetickou chirurgii, 
myslím si, že pokročilé technologie budou umož-
ňovat pacientům zcela běžně vidět výsledky ještě 
před chirurgickým zákrokem, což výrazně zlepší 
jejich očekávání a spokojenost. Díky operativnímu 
plánování a 3D či 4D vizualizaci budeme schopni 
přizpůsobovat potřeby a přání pacientů a naplnit 
tak jejich kýžené představy. Avšak individualita 
každého z nás zůstane vždy originálem. Dále bude 
docházet k dalšímu rozvoji miniinvazivních tech-
nik, včetně endoskopie, kdy z  minimálních řezů 
bude dosahováno rychlejší regenerace, přesnější 
preparace a to vše za minimální traumatizace 
tkání. Perfect Clinic a jeho tým je velice progre-
sivní v současných trendech, většina z nás cestu-
je a vzdělává se na konferencích v tuzemsku, ale 
i v zahraničí. Tímto dokážu s určitou jistotou říct, 
že trendy prezentované na světových kongresech, 
inovativní zařízení či specifi cké operační techni-
ky budou v té době užívány naší klinikou.

Pamatujete si moment, kdy jste si řekli: „Tohle je 
přesně to, co chci dělat“?
MUDr. Pavel Coufal: Spíš než jeden okamžik to byla 
postupná cesta. Fascinovala mě preciznost chirur-
gie a možnost vidět okamžitý výsledek. Když jsem 
poprvé asistoval u estetického zákroku, došlo mi, 
že plastická chirurgie není jen technika, ale i umě-
ní a psychologie – a to mě nadchlo.
MUDr. Mgr. Richard Billich, Ph.D.: Když jsem ve tře-
tím ročníku medicíny odjížděl na stáž do švédské 
Uppsaly, strávil jsem více než měsíc na kardiochi-
rurgických sálech, v jeden moment jsme uzavírali ve 
spolupráci s plastickým chirurgem rozsáhlý defekt, 
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